

## Вручение дипломов участникам семинара, посвященного 30-летию МПА



18 мая 2022 года на совместном плановом заседании кафедр и Высшей школы ЮиСТЭ прошло торжественное вручение дипломов студентам, выступившим с докладами на Научно-практическом семинаре «Влияние модельного законодательства на развитие национальных правовых систем стран СНГ», посвященном 30-летию Межпарламентской Ассамблеи государств - участников СНГ.

Поздравляем наших студентов и желаем им новых научных достижений!



*Для справки:*

29 марта 2022 года, к 30-летию Межпарламентской Ассамблеи государств – участников СНГ в Политехническом университете (НИК, зал "Капица") прошла открытая лекция и научно-практический семинар по теме «Влияние модельного законодательства на развитие национальных правовых систем стран СНГ». Особенностью семинара стало то, что участники сопровождали доклады презентациями на национальных языках, тем самым создавая атмосферу мультикультурализма и наглядно демонстрируя богатство и яркость национальных культур стран – участниц СНГ.